1) Программист написал программу: 

ввод(a)


ввод(b)


d := a - b


вывод(d) 

Какое число будет выведено на монитор, если по запросу программы пользователь ввел сначала 100, затем 20? ОТВЕТ:_____________


2) Программист написал программу: 

ввод(b)


ввод(a)


d := a*b-b/a


вывод(d) 

Какое число будет выведено на монитор, если по запросу программы пользователь ввел сначала 10, затем 5? ОТВЕТ:_______________
3) Программист написал программу: 

ввод(a)


ввод(b)


ввод(c)


d := (a+b+c)/3


вывод(d) 

Какое число будет выведено на монитор, если по запросу программы пользователь последовательно ввел числа: 10, 20, 30? ОТВЕТ:_______________


4) Программист написал программу: 

ввод(c)


ввод(b)


ввод(a)


d := 3*(a-b)/c


вывод(d)


Какое число будет выведено на монитор, если по запросу программы пользователь последовательно ввел числа: 10, 30, 50? ОТВЕТ:_______________
5) Обработчик работает по следующему алгоритму
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Что получится в результате обработки:

а) слова информация. ОТВЕТ:_______________
б) числа 2005. ОТВЕТ:_______________
6) Обработчик работает по следующему алгоритму
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Что получится в результате обработки:

а) слова информация. ОТВЕТ:_______________
б) числа 2005. ОТВЕТ:_______________
7) Обработчик работает по следующему алгоритму

	202
	[image: image5.png]2|




	4

	казак
	[image: image6.png]2|




	Не могу!
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Что получится в результате обработки:

а) слова информация. ОТВЕТ:_______________
б) числа 2005. ОТВЕТ:_______________
8) Обработчик работает по следующему алгоритму
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	Не могу!
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Что получится в результате обработки:

а) слова информация. ОТВЕТ:_______________
б) числа 2005. ОТВЕТ:_______________
9) Исполнитель работает по следующему алгоритму. Новое число получается записью 
по порядку четных цифр числа a и нечетных цифр числа b. Запишите, что получится 
в результате такой обработки:
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10) Исполнитель работает по следующему алгоритму:
а) Найти разность между первой и последней цифрой в a.
б) Найти разность между последней и первой цифрой в b.
в) Записать произведение значений, найденных в пунктах 1 и 2.
Запишите, что получится в результате такой обработки:
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